
В Главном следственном управлении по Красноярскому краю состоялось заседание коллегии по вопросам исполнения требований уголовно-процессуального законодательства в части соблюдения разумных сроков уголовного судопроизводства

29 октября 2015 года под председательством руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю И.В. Напалкова проведено заседание коллегии, на котором обсуждены вопросы оперативности расследования уголовных дел.

Как отметил руководитель Главного следственного управления И.В. Напалков, основной задачей следственных органов Следственного комитета Российской Федерации является, в первую очередь, оперативное и качественное расследование преступлений, что обеспечивает своевременную реализацию потерпевшими лицами права на судебную защиту.

В ходе коллегии предметно обсуждены причины продления процессуальных сроков по уголовным делам различных категорий, выработаны дополнительные меры по повышению эффективности работы на данном направлении. В этот же день при руководителе ГСУ СК России по Красноярскому краю И.В. Напалкове состоялось оперативное совещание по вопросу: «Об эффективности расследования преступлений в сфере экономики».

Руководителем Главного следственного управления поставлены конкретные задачи и даны соответствующие поручения по вопросам качественного и оперативного расследования уголовных дел, повышения уровня межведомственного взаимодействия по выявлению преступлений экономической направленности.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/983142>